

## 科学施工 有序推进

## 国道 G107 蒲龙河大桥桥梁主体已全部完成

本报讯(记者 宋钩 通讯员 王建勋 邱雪)6月12日,位于元氏县境内的国道G107(上行)蒲龙河大桥的修建工程正在紧锣密鼓地建设。广大建设者不畏酷暑,加紧施工。

国道G107起点为北京,终点为广东深圳,连接香港,是连通我国南北的重要交通要道。如今,在元氏县蒲龙河上,一座新建的钢筋混凝土大桥已经基本完工,该大桥全长130米,目前正在对南北两侧引道的施工。

据了解,国道G107元氏县蒲龙河段(上行)原来为过水路面,在去年的强降雨中受损严重,导致交通中断,给群众出行带来极大不便。为在今年汛期来临之前恢复这一重要路段的通行能力,经过科学研判,

将原来的过水路改建为一座跨蒲龙河大桥。

在施工现场,记者看到,施工人员不顾烈日炎炎,正忙着浇筑混凝土、铺设路面,一片繁忙的施工景象。“虽然天气炎热,但我们实行错峰施工,避开中午最热时段,施工单位还准备了藿香正气水、绿豆汤等防暑物品。我们一定能在今年汛期到来前完工。”施工人员刘建军告诉记者。

“为确保安全、高效施工,针对高温天气,我们采取了一系列举措,实现了科学施工。”市交通运输局基建科科长张彬介绍说,各参建单位都制定了防暑降温应急预案并落实具体措施,加强对人员防暑降温知识教育,提高防止中暑和工伤事故的能力;及时发布高温预警,做好防暑降温应急

响应;根据气温情况,适当调整作息时间,利用早晨、傍晚气温较低时工作,错峰施工,减少阳光辐射,以防施工人员中暑。

在此基础上,在工人较集中的露天作业施工现场设置休息室,有条件的采用活动布幕或凉棚,减少阳光辐射;发放防暑降温物资,如藿香正气水、绿豆汤等;加强与外部应急机构的联系,一旦有人员中暑将及时进行有效救治。

此次重建工程采用一级路的建造标准,桥设计高度4.6米,净宽11米,单向2车道,速度80公里/小时,在设计时充分考虑了洪水流量和流速,采用高强度、耐腐蚀的材料,合理的桥墩间距和桥跨布置,确保桥梁在洪水冲击下依然稳固。除了桥梁本

身设计外,还采取了多项防洪措施,在桥梁两侧桥台采用混凝土全防护,提高了防冲刷能力,同时下挖和拓宽河道提高了泄洪能力,提升了抵御自然灾害的能力。

据市公路桥梁建设集团相关负责人介绍,国道G107蒲龙河大桥修建工程项目全长680米,其中,桥长130米,两侧引道长550米。目前,桥梁主体已经全部完成,两侧引道预计在6月13日完成路基施工,6月20日完成路面施工,计划6月30日完工。

市交通运输局相关负责人表示,国道G107(上行)蒲龙河大桥的建成,不仅能缓解元氏县的交通压力,提高群众出行效率,更能有效提升国道G107的交通通行能力,为我国南北交通大动脉的畅通提供保障。

国网石家庄供电公司:

## 不惧“烤验” 全力保障可靠供电

本报讯(首席记者 吴温 通讯员 康伟 李毅)6月12日11时,省会宾南花园小区路旁,头戴护目镜、身着绝缘服、绝缘手套的带电作业人员,正在绝缘斗臂车上对小区新增变压器实施带电接火作业。在用电大负荷来临前,市供电公司为该小区新增一台400千伏安变压器。

“我们通过监测发现,连日来宾南花园小区用电负荷同比大幅上升,预计夏

季负荷还会进一步增长。”国网石家庄供电公司带电作业中心主任姜浩说,对此,他们迅速启动增容工程,在居民“零感知”的情况下完成新增变压器接火作业,让市民可靠用电,清凉度夏。

由于本次高温过程影响范围广、强度大,石家庄电网负荷快速攀升。为保障高温天气下电力可靠供应,市供电公司采取“线上+线下”模式,依托区域型巡

视系统等新型技术手段,强化电网运行维护,提升设备运检质效。

该公司创新应用区域型变电站智能巡视系统,依托754台高清摄像机、1556个预置位,应用大数据、边缘计算、智能分析等科技手段,对城市区域变电站重要设备健康状态精准实时监测。同时,强化线路精益化巡检,确保重要输电通道稳定运行。

此外,大力推行电网检修“零感知”作业,持续提升百姓用电体验。建设标准化“抢修驻点”,构建市区高压故障“30分钟抢修圈”、核心区“15分钟抢修圈”,全力提升应急抢修能力。

下一步,市供电公司将继续安排电网运行方式,及时调整控制策略,强化设备精益化运维,提高各级电网应对大负荷能力,确保电网安全度夏、百姓可靠用电。

石家庄国投集团所属国经公司:

## 现场巡检 + 平台监测 筑牢燃气管网安全防线

本报讯(首席记者 吴温)连日来,省气象台连续发布高温红色预警。对此,石家庄国投集团所属国经公司加强对赵县燃气管网的安全巡检,确保高温天气下安全平稳运行。

国经公司所属蓝天能源公司赵县气代煤项目,承担着当地农村气代煤用户50369户、工商业用户38户、小区用户2

户、福利养老院1户的燃气供应,2023年度燃气销售量3573万立方米。

巡检中,国经公司责任部室和所属蓝天能源公司负责人走村入户,进园区进企业,对燃气调峰站、连接管网和用户使用端口等进行了实地检查。针对现场发现的隐患问题,当即整改到位,并明确了后续改进措施、时限和

责任单位、责任人。

除现场巡检外,国经公司还通过连接燃气管网的“安全运行驾驶舱”数字化安全平台,对管辖的50个阀门井、6个监测站摄像头、36个管道压力监测点,以及56公里次高压和161公里市政中压管网,进行全天候实时检测,实现了管道智能巡检,压力动态监测,隐

患排查秒级响应。

“我们将始终紧绷安全这根弦,积极应对极端天气变化,通过实地巡检、平台监测等多种手段,将安全风险降到最低。”国经公司相关负责人表示,同时进一步加大对企业和居民用户的安全知识宣传普及力度,树立安全用气意识,确保安全平稳度夏。

## 紧盯关键环节 层层压实责任

石家庄机场多措并举确保安全度汛

本报讯(首席记者 范玉磊 通讯员 丁旭朝 刘伟)入夏以来,石家庄机场强化风险意识,扎实做好前期准备,紧盯防汛工作关键环节,层层压实责任,多措并举做好防洪防汛保障工作。

未雨绸缪,确保人员设施到位。石家庄机场组织各单位严格按照职责分工,结合各自责任区的特点,认真对责任区内的排水管道和排水设施进行全面的清理检查和修理,保证排水设施完好、排水管道畅通。飞行区、航站区、公共区、货运区防汛主责单位完成辖区内防汛设施设备的维护修理以及防汛物资的盘点造册、申请更新等工作

作,同时更新了防汛抢险队伍名单,确保防汛力量充足。

紧盯隐患,确保提前排查到位。石家庄机场组建专项检查组,对防汛工作开展情况进行专项检查,并组织各单位根据实际情况开展自查工作。入夏后,石家庄机场各单位严格执行定期巡检制度,加强对责任区内关键部位的巡视检查,掌握防汛物资的完好情况,对发现的问题进行及时修缮。

加强协同,确保预测预警到位。石家庄机场同市、县防汛指挥部、周边村镇建立汛期沟通协调机制,全力协同配合做好机场度汛工作。加强与

省市气象部门的沟通联系,加强汛期预警预报工作,使预警工作更加精准。

机场防汛重要部门和关键岗位严格落实24小时值班,确保飞行区、航站区、公共区等重点部位24小时有人值守,做好信息通报。

培训演练,确保应急处置到位。石家庄机场定期组织开展机场防汛应急预案的培训,持续提高人员防汛应急处置能力。日前,石家庄机场组织开展公司级防汛抢险实战演练,在以往防汛演练的基础上增加了皮划艇救援、人员触电抢救科目,推动防汛抢险救援向更高效、更精准、更安全的方向发展。

石保集团全方位建设高素质保安工匠队伍  
党建引领创新打造智慧安保

本报讯(首席记者 吴温 通讯员 郭彦桥)成功搭建符合守押实战应用的枪弹模型;用最短时间、最低成本,研发出押运武器信息电子管理系统……作为全市唯一一个来自保安行业的河北省劳模和工匠人才创新工作室,石家庄国投所属石保集团刘士光创新工作室,通过定期开展技术创新攻关,技能提升研讨交流,充分发挥党员先锋模范作用和劳模工匠创新精神,为企业高质量发展注入新动能。

近年来,石保集团党委紧跟行业科技发展趋势,坚持以“党建+”赋能劳模和工匠人才创新工作室建设,打造高素质的保安工匠队伍,营造劳动

光荣、精益求精的敬业氛围。

为推动技术创新创效、保障省会金融安全,石保集团抽调优秀青年骨干成立创新工作室。创新工作室以河北省五一劳动奖章获得者刘士光为主带头人,凭借在节能减排、枪弹安全管理、技术自主研发等方面出色表现,获得社会各界的广泛肯定,被命名为第九批河北省劳模和工匠人才创新工作室。

在石保集团党组织和工会组织指导下,创新工作室把党建工作与中心工作、业务工作有效结合,每年都有小目标,每年都有新贡献。带徒传技、创新创效、技能推广等各方面工作

取得新突破,得到新提升。据统计,刘士光创新工作室目前已完成创新课题8项,申请实用新型专利3项,获得国家专利1项,发表行业内论文18篇,培养出保安行业技术状元、标兵、能手20余人,累计为企业创造经济效益350余万元。

据介绍,石保集团党委将深入实施创新驱动发展战略,进一步加大对劳模创新工作室的保障投入,加强“党建+劳模创新工作室”机制建设,有效发挥“党建+”的推进、规范和带动作用,推动工作室创新创效工作提速增效,努力打造科技保安、智慧保安,为平安省会建设贡献石保力量。

## 石家庄市住房和城乡建设局石房大厦房产租赁部关于保证金及押金退费清算的通知

在石家庄市住房和城乡建设局石房大厦房产租赁部办理押金保证金的客户:

我单位将对房屋租赁保证金及押金费用进行退费清算,具体涉及单位(个人)金额明细如下:

1.河北川越商贸有限公司租赁保证金1500元未退回;

2.河北华丰房地产价格评估有限公司租赁保证金4000元未退回;

3.河北鑫路华贸易有限公司租赁保证金1375元未退回;

4.石家庄汇特房地产有限公司租赁保证金20000元未退回;

5.产权中心及市场中心门禁卡押金870元未退回;

6.中信银行石家庄分行门禁卡押金2900元未退回;

7.张潇租赁保证金2229.84元未退回;

8.孙华敏租赁保证金3700元未退回;

9.河北玖若国际贸易有限公司租赁保证金3473.04元未退回。

请上述单位(个人)于本通知发布之日起5个工作日内携带租赁合同、原始票据(或复印件加盖公章)、营业执照复印件(个人的提供本人身份证件复印件)等资料来我单位办理租赁保证金退回手续,逾期未办理按照自动放弃处理,我单位将按照规定将无法退回的租赁保证金及押金上缴市财政局。

石家庄市住房和城乡建设局石房大厦房产租赁部

2024年6月12日

公园处处皆美景  
文明游园树新风

本报讯(记者 王宠)

记者在走访市区公园广场时看到,市民在享受美景的同时,游玩不扎堆、垃圾不乱扔、爱护环境、遵守秩序,基本能做到文明出游。



日前,记者来到长

安公园,只见园内的路面整洁,有保洁人员及时清扫垃圾,公园内的休闲座椅、分类垃圾箱等设施一应俱全,为市民和游客提供温馨便利的服务。一路走来,记者没有发现市民乱扔垃圾、乱丢烟头、恶意践踏草坪等现象。

当日,市民刘凯和家人来到长安公园游园,观赏园内的美景,并不时驻足拍照留念,一家人脸上始终洋溢着幸福的笑容。记者注意到,刘凯自备了一个袋子,将吃完的零食包装放进袋子里全部带走。“外出游园是发现美、感受美的过程,我们要从自身做起,从一点一滴做起,自觉爱护公园环境,做到文明游园。”刘凯说。

在城市之心主题公园,到处洋溢着孩子们欢乐的笑声。各种各样的娱乐设施吸引了不少家长带着孩子前来游玩。记者发现,大部分市民都十分注意自己的言行举止,特别是年轻的爸爸妈妈,都能以身作则,用实际行动告诉孩子,不能乱扔垃圾,要爱护环境卫生。

文明是一座城市最美的底色。我市大力提升公园广场的配套设施,加大美化绿化力度,保障公园广场环境干净整洁,市民游客的满意度不断提高。同时,市民游客自觉遵守公共秩序,爱护公园广场的一草一木、公共设施和环境卫生,文明游园已成为更多人的行为自觉。

无极县

## “法”护营商环境

## “典”美好生活

本报讯(记者 戴丽丽)近日,无极县司法局走进高头乡开展了“‘法’护营商环境 ‘典’亮美好生活”暨优化法治化营商环境专项普法宣讲活动。

普法志愿者与村干部、企业负责人、企业职工代表面对面交流,通过发放宣传册、讲解法律知识等方式,对优化营商环境条例、民法典、劳动法等与工作和生活息息相关的法律法规进行了详细讲解,鼓励大家积极学习法律法规,依法维护自身权益,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治意识,帮助企业更直观、更深入地理解法律规定,引导企业自觉提高依法经营的能力,提升依法治企的意识。

无极县司法局有关负责人表示,将以群众多元化司法需求为出发点,继续深入企业、乡村、社区,广泛开展普法宣讲、法律咨询等形式多样的普法宣传活动,努力让法治意识和法治信仰根植于心,为无极县高质量发展营造良好的法治环境。

## 石家庄市公共资源交易中心国有建设用地使用权挂牌出让公告

石公资交〔2024〕80号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规的规定,经石家庄市人民政府批准,石家庄市公共资源交易中心将于2024年7月2日至2024年7月15日组织〔2024〕033-035号地块的国有建设用地使用权挂牌出让活动。现将有关事项公告如下:

## 一、地块基本情况和规划指标要求

出让地块的空间范围须符合城市规划管理的有关要求;出让范围内如有树木、供电、供水、排水、通信、构筑物等设施的,受让方可结合规划设计方案保留,对不需要保留的,由受让方自行与有关部门解决,并承担所需费用。如地上地下有管线或地下有构筑物、人防及其他设施等,由受让方自行与有关部门协商解决。

〔2024〕033-035号国有建设用地使用权挂牌出让地块情况说明表

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	容积率	绿地率	建筑密度 (%)	出让情况	出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-033-035-01	东至公园三路、南至南大街、西至规划路、北至新丰路	30215.99	商业服务业用地	≤6.5	≥15%	≤55%	原土地使用权,需将质量置换,置换后面积210.91平方米	≤50	59900 (1321.71万元/亩)	100	12033
2024-034-01	白华大街以东、华泰路以南、华泰路以西	18440.00	城镇住宅用地	≤2.2、规划设计标准	>1.0 (GB50310-2018)	≤25%	满具《城镇住宅区规划设计标准》(GB50310-2018)	70	25800 (1118.49万元/亩)	100	8350
2024-035-01	保定市南台街、建设路以东、南台街以南	13860.27	城镇住宅用地	≤2.9、规划设计标准	>1.0 (GB50310-2018)	≤25%	满具《城镇住宅区规划设计标准》(GB50310-2018)	70	27300 (1365.48万元/亩)	100	5900

注:1.具体规划要求以规划部门出具的规划设计条件为准。

2.竞得人应按照国有建设用地使用权出让合同约定时间进行建设,并在项目开工、竣工时,向市自然资源和规划局书面申报。

## 二、时间、地点安排

(一)文件下载及竞买申请:竞买人于2024年6月14日9时至2024年7月11日17时,登录石家庄市公共资源交易平台(http://110.249.147.67/G2/),下载出让文件、提交竞买申请。竞买人首次登录需先进行市场主体注册并办理CA数字证书(参照“业务指南—下载中心—CA证书驱动安装程序下载说明”),方可登录交易平台。登录平台后按照“下载中心